TUČEK dvakrát Mistrem ČR  v karate

Po   deseti   letech se letošní Mistrovství České republiky CSKe, v karate seniorů,    ocitlo  v severomoravském Havířově. Na 110 špičkových závodníků, kteří se nominovali na několika významných soutěžích a Krajských přeborech uplynulé sezóny, si to rozdalo nejen o tituly Mistrů republiky v kata i kumite , ale rovněž i o letenky na letošní ME. 
Disciplína kata byla, jako obvykle, silně nabita potencionálními favority. Mezi muži startovali nejen zkušení senioři Tesárek, Pilmann, Janda, Drobeček a  Kabeš , ale již jim na paty šlapající  nová  generace talentovaných katařů  Ziegler,  Debrecenyi a  další. Eliminační kola dala za pravdu zkušenosti a vybroušenému cvičení kata seniorů. Pilmann ( Kesl ryu Praha) i  Tesárek (Karate TESY Shotokan Praha) prokázali  své kvality postupem do finále. Jejich, již tradiční,  zápas  o medalie, byl očekáván s velkým napětím. V neprospěch jejich výkonu hovořilo pouze lehce kluzké finálové tatami.  S tímto technickým hendikepem se vyrovnal každý jinak. Drobné nestabilní zaváhání Tesárek vyrovnával rychlými přechody do dalších technik, Pilmann se rozhodl pro nekompromisní demonstraci technik i s rizikem nepříznivého hodnocení v případě drobné nestability. V závěrečném hodnocení pak rozhodčí 4:1 přisoudili vítězství Jakubu Tesárkovi (3. místa J. Debrecenyi  VŠB TU Ostrava a Jakub Janda SC  Flair Praha).
Finále kata žen opět patřilo dvěma zkušeným závodnicím -  Veronice Ištvánkové  a Petře Nové. I zde se projevila  letitá  zkušenost  mistryně Evropy Nové (Karate Vision Praha), když Ištvánkové (Šil-mu Hodonín), v závěru jejího cvičení lehce fyzicky docházela dynamika. Petra Nová si (výsledkem 5:0) zaslouženě odnesla svůj další titul. 
Široké ženské závodnické pole i na tomto turnaji ukázalo za spoustu rodících se talentů. Kotěrová, Zandtová (třetí místa), Mišková, Žídková a další, jsou  příslibem  dalšího  kvalitativního  potenciálu českého ženského kata.
V týmech kata soutěžili pouze muži (čtyři družstva). Tým reprezentace ČR (Tesárek, Pilmann a Janda) porazil  družstvo  Kesl ryu Praha. Třetí místa obsadily týmy Sport Relax Česká Lípa a Karate klub Ústí nad Labem.

Disciplína kumite zahajovala nejtěžšími váhami a bylo na co se dívat. Jan Tuček, jako stálice českých favoritů disciplíny kumite, opět nezklamal. Ve váze nad 84 kg porazil o titul českobudějovického Zoubka, který se pokoušel o  comeback  na republikové scéně. Jejich zápas divákům ukázal, že nic není zadarmo. Na své si přišli zejména příznivci tvrdšího karate a kombinačních technik. Jan Tuček porazil nejen Zoubka v této kategorii ( 3.místa L. Krojidlo Karate Klub Ústí n. L. a T. Reich Kesl ryu Praha ), ale pověsil si na krk i medaili a titul v kategorii BRH, kde mu  neodolal Jan Kočí rovněž z TJ Karate České Budějovice ( 3.místa M. Burget ASK Tatra Kopřivnice a M. Trnka Baník Havířov ). Stejně úspěšně si vedla i závodnice Spartaku Hradec  Králové,  ostřílená  Radka Krejčová. I ona se na letošním seniorském šampionátu ověnčila dvěma tituly. Ve váze nad 68 kg porazila stříbrnou Hanu Dostálovou (SKK Liberec ), 3. místa  Z. Hepnarová (KK Trutnov) a  L. Texlová Karate-do D. Králové ) a v  bezrozdílovce si poradila s Pavlou Linhartovou (TJ Karate Č. Budějovice), 3. místa K. Bobková ( Baník Havířov ) a L. Veithová (TJ Karate Č. Budějovice). Svým výkonem potěšila, opět výrazně dobře připravená, závodnice Slavie TU Liberec Aneta Markušová (kategorie do 55 kg).  Sledována trenérem a legendou českého karate Ing. Bohumilem Kolocem, postupovala hladce eliminacemi až do finále. Tam jí ani fyzicky nestačila její poslední soupeřka Zuzana Linhartová (TJ Karate Č. Budějovice). 3.místa  T. Matějková (TU Liberec) a Ž. Noskeová ( SKR Sport Union Ústí nad Labem). Její raketové nástupy byly prostě nechytatelné. Mezi muži podal skvělý výkon Adam Horváth z havířovského Baníku. Často naplněnou halu donutil k potlesku svým, u něj nečekaným, kopem na hlavu Uramawashi geri, se kterým se  dostával do vedení  o  tři body. Stejně tak jako v eliminacích si tímto kopem zajistil vítězství nad ústeckým Karlem Hungem ( SKR Sport Union Ústí nad Labem).
Další výsledky kategorií v  kumite :
Ženy do 50 kg: 1. Pavla Linhartová (TJ Karate Č.Budějovice ), 2.S. Pivodová (SK Slavia Orlová) 3. místo J. Tošnarová (Tesla Brno).  Ženy do 61 kg:1. Karolína Bobková (Baník Havířov)2. A. Záhumenská (SK Budo Havířov)  3.místa L. Veithová ( TJ Karate Č.Budějovice ) a G. Zámečníková ( SKR Sport Union Ústí n. L.). Ženy do 68 kg: 1.Štěpánka  Šajnarová (KKD Bruntál) 2.L.Pavlíková (Autoškoda Ml. Boleslav) 3. místa K. Kostelníčková (SK Budo Havířov) a P. Sedláčková (Karate-do Dvůr Králové).
Jednou z poslední mužských kategorií byla váha do 84 kg, kterou nakonec vyhrál havířovský Adam Hrčíř (Baník Havířov) se zlomeným žebrem!. Druhé místo obsadil J.Pilmann a na třetích místech se umístili P.Klor  (TJ Karate Č.Budějovice) a I. Šroler (Spartak H.Králové). Republikový šampionát měl velmi vysokou úroveň a na závěr byly předány i nominace na letošní ME, z rukou reprezentačního trenéra Ing. Ondřeje Musila.
