Již poněkolikáté se uskutečnil seminář disciplíny kata ČSKe „MARATHON KATA SHOTOKAN 2009“ pod vedením garanta stylu Shotokan a jeho asistentů z řad reprezentace. Garant Karel Kesl (7. DAN), reprezentační trenérka kata Iva Keslová (4. DAN) a aktivní seniorský reprezentant Jindřich Pilmann (2. DAN), uspořádali tento seminář pro širokou veřejnost, trenéry, závodníky a v neposlední řadě i rozhodčí.

V sobotu 14. března se v Praze nakonec sešlo na 60 karatistů z celé republiky, aby se zdokonalili  zejména v  mistrovských kata  a zúčastnili se jejich standardizace. 

V řadách cvičících bylo mnoho medailistů M ČR a to jak mládeže tak i dospělých. Potěšitelná byla i účast početné skupiny jejich trenérů, kteří mají zájem o jejich kvalitativní růst. Menší skupinu pak tvořili i rozhodčí ČSKe, u kterých byl očekáván větší počet. Ve dvou blocích výuky byly probrány sestavy cvičené nejen na úrovni republikových šampionátů, ale byly rozebrány i kata cvičené na ME  a  MS. Všichni se shodli na potřebnosti ujednocení cvičení a aplikaci novinek v cvičení kata na republikových soutěžích. Samostatná část pak byla věnována i Shitei katám a jejich cvičení.
