
Osobní pozvání na :
   Jubilejní setkání mistrů karate v Českém ráji.
                                                                    
Zvu všechny senseie,  kteří se kdy podíleli na vedení našich tréninků                           na oslavu 30. výročí konání letního campu Jinolice                                                      a založení oddílu Kamikaze.

 (  Kromě trenérů klubu Kamikaze a stálých hostů,  tedy senseie Boguského, Šímy, Bílky, Čecha  a  Kubinyi                         to byli mistři Ogawa,  Wijngaarden, Steklý, Hotovec, Voborníkovi, Klementis, Ráchela, Pročka, Ružička,      Hodík, Baran, Svejštil, Gyuris, Šlencovi, Pekuniak, Pitra, Kubát, Slapnička, Klikar, Modrý, Kolumpkovi,    Bialas, Rethy, Gladkov, Cepek, Vališ, Mistolerová, Zástěra, Hrdý, Větrovec,  Bartoš, Hromádko,                Sirový,  Honzák, Kesl, Dudek, Liška, Fara, Najmanová, Oukde, Kolocová, Hudec, Brabec, Turek,                                                            Procházková, Faithová, a další. )

Upřímně vítáni jsou ale i trenéři, kteří zavítají poprvé,                                     stejně jako jejich studenti, rodiny a přátelé.

Kdy a kde : 
Sobota 3. července 2021 od 20.oo                     Autocamp Eden Jinolice.

Program :  Posezení u rautu, hudba, tanec,  exhibiční cvičení, noční bojovka,                               společné foto a pokus o rekord v počtu černých pásů,                                             +  půlnoční překvapení. 

Vstupné  :  Jste hosty Kamikaze.
Oslavíme společně konec lockdownu i poslední konání Jinolic.

Těším se na setkání,  
Karel Jedlička                                                                                                                                               www. kamikaze.cz
     
